

## 豫西山区连续降雨引发山洪



从9月3日开始,河南省西部伏牛山区连续降下中到大雨,造成部分地区出现了较大的山洪。在栾川、嵩县境内,洪水顺河而下,两岸的村庄、桥梁受到了不同程度的灾害。据当地气象部门预计,降雨天气将会持续到9月10日。目前,当地政府和有关部门正严阵以待,全力准备防大汛、抗大灾。图为栾川县合峪镇境内,一条跨河的出村道路被洪水淹没(9月6日摄)。 新华社记者 王硕 摄

-----|“双节”将至·|-----

## 郑州铁路局小长假运输方案出炉 国庆坐火车比春运还挤

据东方今报消息 6日,郑州铁路局小长假运输方案出炉,预计10月7日出行的旅客,会比春运客流最高峰时还多。

据预测,郑州铁路局中秋小长假4天将发送旅客89万人;国庆黄金周10天将发送旅客287万人,较上年同期增长10%。

在9月30日和10月7日,将形成旅客出行高峰和返程高峰,出行高峰日预计发送旅客32.5万人,返程高峰日预计将发送36万人。2011年春运,郑州铁路局单日最高客流量为34万人,这就意味着,10月7日出行的旅客,会比2011年春运的最高客流高峰还要多。

对此,郑州铁路局计划增开安阳-张家界、安阳-株洲-桂林北、长治-张家界旅游专列3对;计划增开郑州-北京西K1179/80次直通临客1对;增开信阳-郑州L815/6次直通临客1对。

同时,还计划开行郑州至洛阳、长治、安阳、灵宝等管内临客;延长郑州~洛阳4732次至郑州,南阳-新乡K7952次至安阳等,具体的增开列车和车次会相继公布。

就郑州火车站而言,6日公布了中秋小长假的临客开行方案,9月9日~12日,郑州-安阳加开L8006次,12:10开;郑州-洛阳加开L8029次,14:35开;郑州-灵宝加开L8047次,5:12开;郑州-洛阳加开4733次,18:25开。

交警发布行车指南

## 入郑车辆 走绕城高速较快捷

据河南日报消息 随着中秋、国庆“双节”将至,目前每天有大量外地车辆涌入郑州。据郑州市公安局交警支队道路监控数据显示,从9月1日以来,外地牌照来郑车辆每天均突破30万辆,使得本来就拥堵的郑州城区交通压力剧增。9月5日,郑州市交警支队发布市区行车指南。

从不同方向进入郑州市的车辆,根据不同目的地,可分别从郑州圃田站、郑州南站、十八里河站、惠济站、柳林站等郑州绕城高速10个站点出入市。目前郑州绕城高速资费优惠下调为1元、5元和10元,外地入市及郑州市跨城区出行车辆,建议绕行郑州绕城高速,既缓解郑州市区道路交通压力,也经济快捷。

经高速公路过境的外地车辆,可经连霍高速、京港澳高速、郑州西南绕城高速绕行;经国、省道过境的车辆,可经郑州市四环路绕行。

## 我省六成商品价格走高

据大河网消息 “昨晚想买点肉吃,已经三个月不知肉味了。不问不知道,一问吓一跳,19.5元一斤。我转型吧,做素食主义者……”9月5日,郑州一位网友在微博上这样感叹。

不只是肉价高。省商务厅6日发布的监测显示,上周我省超六成商品价格走高,猪肉、鸡蛋、水果等生活必需品,都是涨价主力军。省商务厅6日发布的商务运行监测显示,上周我省猪肉零售价格较前一周上涨0.78%,其中鲜猪肉零售价格上涨0.92%,精瘦肉、五花肉零售价格分别上涨0.76%、0.64%。

鸡蛋也很不淡定。据省商务厅介绍,上周我省白条鸡零售价格较前一周上涨0.39%,鸡蛋零售价格较前一周上涨1.82%。今夏以来我省禽蛋受养殖成本居高不下、供应量减少和消费替代性增强等因素的影响,价格双双持续走高,随着中秋、国庆双节的来临,预计后期我省禽蛋价格仍有继续走高的压力。

据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场运行平稳,超六成商品价格走高。总体来看,粮食、食用油、猪肉、禽类、鸡蛋、水产品、水果价格小幅上涨,蔬菜价格走低。被监测的60种商品中,35种价格上涨,占58.3%;4种价格持平,占6.7%;21种价格下跌,占35%。

# 私家车载亲戚咋成非法营运?

## 固始县一车主开私家车搭载亲戚去县城遭运管所扣押

核心提示

“我明明开着自己的私家车,到县城看儿子,顺带捎着亲戚到县城看病,怎么就成了非法营运?”9月6日,说起自己私家车被扣押的事,固始县的何祖成满脸委屈。当日上午,何祖成开着夏利小轿车到固始县城看望儿子,得知亲戚要去县城看病,便捎带上。快到县城时,何某的车被自称是固始县运管所的执法人员拦下,执法人员以非法营运为由,将何某的车扣下。

### 反映:私家车被当做营运车扣下

固始县石佛乡的何祖成今年近60岁,他有个儿子在固始县县城上班。随着生活水平的提高,何祖成2006年买了一辆小轿车供自己使用。今年9月6日上午8时左右,何祖成开车到固始县县城看儿子,顺便给儿子买了一些东西。何祖成路过外甥家门口时,得知外甥要到县城的医院看病,便热心

地捎带他们一段。何祖成载着亲戚一行3人驶往固始县城,行驶至离县城不远的小黑河桥时,一辆印有“运管”字样的车辆追上何祖成的车,将其拦下。“车上下来了4个人,说我是非法营运,将我撵下车,坐在我的驾驶座上。随后又来了一辆执法车,总共有七八个执法人员。”何祖成说。

何祖成坐在车上的两名亲戚,被执法人员叫下车询问。几分钟后,一名执法人员以坐车人将会给何祖成加30元钱的油为由,认定何祖成是非法营运。

随后,执法人员强行将车开到了固始县运管所大院里,并给何祖成开了扣车单,称3天以后再处理,之后便离开了。

### 车主:私家车不能搭载亲友?

“我外甥家里很穷,他自己也有病,我是不可能让他给我钱的,更何况外甥从没有给我的车加过油啊!”由于坚持自己的车并没有非法营运,何祖成没有收下执法人员开的扣车单。

“我给他们看我在固始县县城里房子的钥匙,可他们根本不看,也不调查。”何祖成觉得非常委屈。

9月6日下午,何祖成到运管所讨要说法。但等了一下午,也没有见到一名工作人

员上班。“我打了几次运管所的电话,都打不通。”何祖成说,无奈之下,他打通记者的电话,委屈地询问,“哪门子法律规定,私家车连亲友都不能搭载?”

在核对相关当事人后,记者联系到了固始县运管所所长梅俊强。梅所长称他一直在开会,并不了解情况,他需要问一下情况,让被扣车车主跟他联系。

6日下午6时,何祖成打来电话称,梅所长已经确认车主是带着自己的外甥去县城。

“梅所长让我第二天早上去运管所,他说一定会给我一个满意的答复。”何祖成说。

当地车主反映,何祖成遇到的麻烦,当地其他私家车主也经常遇到。“运管部门认定方法简单,看见类似出租车之类的低档私家车,就认为有载客非法营运的嫌疑,我们往往要费好多口舌才能说清楚。有些时候,只有被迫缴纳罚款了事。希望运管部门能改进作风,文明、规范执法。”固始县车主刘阳说。(据《大河报》)

# 两门加起来考了18分 13岁男孩跪求入学

## 家长说,孩子考试时太紧张了 媒体关注后,学校接收了男孩

核心提示

新闻事件:因想上学,13岁河南娃校门口下跪

9月1日,开学的第一天,南京市春江学校门口,一个小男孩一直跪着,男孩的父亲无奈地站在一旁。

此事经媒体报道后,引发热议。“我国的义务教育法规定,各级政府及有关部门应当履行本法规定的各

项职责,保障适龄儿童接受义务教育的权利。尽管家长在孩子报名的问题上有考虑不全的地方,错过了报名时间,可是最终要靠孩子下跪来解决最基本的人学问题,让人看着心里不是滋味。”当地媒体如此评论。

专访家长:宁愿下跪求学,也不愿孩子流落成痞子

该校书记张鹏丽受访时表示:“(不接收孩子)不是因为考试的问题,而是(按照规定)学校已经不应该接收了,后来是因为特殊原因,学校才开了一个特例。之后可能因为沟通上有点问题,存在一些误会,才有了上述事件的发生。”

5日中午,记者联系到了男孩的父亲李中文。

“我儿子学习不太好,今年小学毕业后,就把他送回了河南信阳老家,想让他回老家上学。但他在老家不习惯,又来南京了。是我们去学校迟了,不怪学校。”李中文说,平时儿子学习中等,成绩在七八十分左右,但这次春江学校让参加的考试,儿子数英两门加起来才

考了18分,“估计是太紧张了。因为这次是小刚一个人在老师办公室考试,老师们在旁边看着。分数出来后,当时我认识的门卫带我去问了学校负责人,问完后听语音学校不太想接收。当时我实在无奈,就让孩子跪下了。”

李中文说,当他听到学校领导答应接收孩子时,感激得掉了眼泪。

“这么小的孩子,不上学很容易变坏。我宁愿他下跪求学,也不愿他流落成一个痞子。”李中文说,前两天周末孩子回家后告诉他,学校老师对他和其他同学一样,挺好的。(据《大河报》)

河南一个13岁的男孩,跟随打工父母在南京上学。因错过初一新生的报名时间,无学可上,家长情急之下,让男孩跪在一个中学的校门口求学校接纳。这令人心酸的一幕,发生在江苏南京。校方最终表示愿意接收孩子入学就读。